

灾难性洪水肆虐欧洲

英專家：預警系統重大失敗



參考消息網7月18日報道 綜合外媒報道，本周席卷歐洲部分地區的毀滅性洪水已造成上百人死亡，人們擔心在汹涌洪水留下的建築、樹木、電綫和汽車殘骸中，可能會發現更多遇難者。

灾难性洪水肆虐歐洲

據法新社柏林7月17日報道，西歐水災造成的死亡人數周六仍在上升，德國已有至少133人遇難。這一數字可能還會進一步增加，因為還有很多人處於失蹤或失聯狀態。

報道稱，西歐此次惡劣天氣導致的死亡人數也升至153人，有20人是在比利時。荷蘭和盧森堡也受到了暴雨的影響，不過目前還沒有關於人員死亡的消息。

另據德新社柏林7月16日報道，在德國、法國、瑞士、盧森堡和荷蘭部分地區，強降雨和渾濁洪流把美麗風光和歷史古城變成了災

區。 報道稱，這場危機的中心位於德國西部的萊茵蘭-普法爾茨州和北萊茵-威斯特法倫州。

萊茵蘭-普法爾茨州州長瑪露·德賴爾16日在視察位於重災區特裏爾的消防隊控制中心時說：“這場苦難沒有結束。這是一次可怕的經歷。”

德國總統弗蘭克-瓦爾特·施泰因邁爾17日將訪問北萊茵-威斯特法倫州的重災區。

報道還稱，在鄰國比利時，“灾难性”洪水已導致至少20人死亡。比利時通訊社援引當地官員的話說有23人死亡，內政大臣安妮莉絲·費爾林登提供的暫時死亡人數為20人，另有20人失蹤。

比利時通訊社報道說，夜間在南部瓦隆大區發現了更多屍體。

一些德國居民16日開始返回家園。但官員們警告說，隨著洪水退去，並且有關人員加大清理和打撈努力，更多遇難者正被發現。

報道指出，德國軍隊處於灾难警戒狀態，約900名官兵加入了各個災區的救援隊伍。

比將舉行全國哀悼

據德新社布魯塞爾7月16日報道，為悼念洪災和極端天氣受害者，比利時首相亞歷山大·德克羅已宣布20日為全國哀悼日。

德克羅16日在新聞發布會上說，比利時仍在等待最終的死亡人數，但這場洪水看起來已經是“我國有史以來最具灾难性的”。

內政大臣安妮莉絲·費爾林登16日說，來自法國、荷蘭、盧森堡、意大利和奧地利的約200名救援人員和物資援助已被調往比利時，為當地救援人員提供協助。

她說，約有112個社區受到洪水影響，數

以千計的人需要撤離。更多人遭遇了財產損失。

預警系統重大失敗

據西班牙《世界報》網站7月17日報道，隨著德國西部洪澇地區的水位退去，每平方米降雨量超過200升的暴雨造成的死亡人數和損失破壞的數字逐漸浮出水面。

“這完全是系統的一次重大失敗。”英國水文學家兼歐洲預警服務系統(EFAS)顧問漢娜·克洛克說。克洛克表示，EFAS在本周早些時候向其德國合作伙伴發送了“極端”級別的洪水警報。她對政治媒體說：“我本以為有關方面會進行疏散，但沒想到洪水會造成如此之多的死亡和失蹤人數。這非常嚴重。”

北萊茵-威斯特法倫州州長阿明·拉捨特承諾：“我們將修復每一座橋梁、每個鐵路路段和每條損壞的道路，而且我們會盡快完成這些工作。”

報道稱，尚未估計洪水造成的損失，但是損失顯而易見，拉捨特和他萊茵蘭-普法爾茨州的同事瑪露·德賴爾承諾立即提供援助，以減輕這場歷史性悲劇的影響。

迄今為止，公共行政部門唯一的宣布是德賴爾發放的5000萬歐元的緊急援助資金。在私營部門中，德國足協宣布為受災者提供300萬歐元的資金，化工財團BASF將捐贈100萬歐元，科隆大教區將捐贈10萬歐元。另一方面，波恩市政府為無家可歸的人提供了1000個收容所。

新聞 國際簡訊

1. 俄羅斯、烏茲別克斯坦和塔吉克斯坦將舉行聯合軍演，本次演習地點的靶場距離阿富汗僅有20公里。
2. 美國亞利桑那州發生連環暴力案件，已致1死5傷數名兒童失蹤。
3. 韓聯社：韓國總統文在寅不會在東京奧運期間訪日。
4. 19日凌晨，一輛客車在巴基斯坦旁遮普省德拉加齊·汗與一輛卡車相撞，造成至少27人死亡，30多人受傷。目前救援隊已到達現場，將死者和傷者轉移到醫院。



5. 俄卡累利阿共和國發生森林火災，過火面積超4300公頃。
6. 哥斯達黎加立法大會投票通過：樹懶成“國家象徵”。
7. 美國極端高溫導致大量冷杉枯亡，聖誕樹價格恐大漲。



8. 特朗普稱部分美國人拒絕接種疫苗，是因為他敗選了，他們不信任現任政府，不信任選舉結果。
9. 【海外疫情】韓國亞丁灣護航驅逐艦上有247人感染新冠；奧運在即，東京單周新冠感染人數同比增長146%；美國累計新冠肺炎確診病例超過3407萬例。

韓國運動員拒吃福島食材 日本自民黨：沒事兒找事兒

參考消息網7月18日報道 據日本《讀賣新聞》7月17日報道，相當於韓國奧委會的大韓體育會已經向韓國運動員發出指示，不要食用東京奧運會奧運村利用福島食材制作的食物。

報道稱，韓方認為這些食品有被放射性物質污染的可能。這引發了自民黨的批評，認為韓方這種沒事兒找事兒的做法實在令人不快。

此前東京奧組委已經公布了福島縣食材的檢測結果以示安全。

但是大韓體育會相關負責人在接受採訪時表示：“考慮到放射性污染的危險性，我們提醒運動員注意，在用餐時不要食用（福島等地的食材）。”據說韓方將於本月20日在距離奧運村不遠的酒店內開設“供餐援助中心”，為

有希望的選手特制便當并送至奧運村。

報道稱，以往參加奧運會時，韓國也曾以營養調理等原因設置類似的援助中心。而此次給出的理由是“放射性物質污染”，據說還會專程從韓國採購食材。

APEC領導人誓言：走出經濟危機，不讓任何人掉隊

核心提示：APEC領導人16日在聯合聲明中誓言：“在走出當前危機之際，我們將努力確保亞太地區所有人民有機會和資源去適應改變，不讓任何人掉隊。”

參考消息網7月18日報道 據埃菲社悉尼7月16日報道，21個APEC經濟體的領導人16日強調了貿易和投資以及互聯互通的區域經濟在促進經濟強勁復蘇和應對大流行影響方面的重要作用。

會議發表聲明指出：“我們認識到自由、開放、公平、非歧視、透明和可預測的貿易和投資環境的重要性，它有助於對抗新冠肺炎大流行的長遠影響。”

在這方面，新西蘭總理阿德恩在記者會上表示，亞太地區國家有機會“以比以往任何時候都更加包容、可持續和適合的方式走出這場危機”，并強調要實現這一目標，必須要合作。

她指出“保持市場開放”的重要性，并強調會議幫助“超越疫苗民族主義”，以加速疫

苗跨境流通，并為全球免疫工作作出貢獻。

另外，該地區的領導人同意制定結構改革議程，以提高生產力、創新和數字化，確保未來的增長。

報道稱，新冠疫情導致APEC經濟體出現二戰以來最大的經濟萎縮，以及8100萬個工作崗位的流失。數據顯示，APEC範圍內的近29億居民中，有5000萬人感染新冠病毒，100萬人因此病亡，疫情導致該地區2020年國內生產總值整體下降1.9%。

另據塔斯社莫斯科7月16日報道，APEC領導人16日在聯合聲明中誓言：“在走出當前危機之際，我們將努力確保亞太地區所有人民有機會和資源去適應改變，不讓任何人掉隊。”

他們承諾將繼續採取相關措施支持經濟。普京表示願意分享俄羅斯的經驗，俄經濟“總體來說已經復蘇”，并充滿自信地“邁向正增長”。

據報道，各國領導人承認，新冠疫情對亞太地區人民和產業的影響巨大，“一些人民和

產業需要轉型”，各國將通過創新，為亞太地區人民和產業、尤其是中小微企業提供體面工作和更多機遇，共同面向數字未來。

聲明特別強調，要在不影響疫情防控前提下，做好安全恢復跨境旅行的準備，以及“自由、開放、公平、非歧視、透明和可預測的貿易和投資環境的重要性”。各國領導人相信，世界貿易組織應在當前危機中發揮重要作用，繼續證明全球貿易規則有助於各方從這場衛生和經濟危機中復蘇。

